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  5 Δεκεμβρίου 2022  

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

 

Θέμα: Έναρξη λειτουργίας νέου Συστήματος Διαχείρισης Εξοπλισμού  

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το νέο Σύστημα Διαχείρισης 

Εξοπλισμού θα τεθεί σε λειτουργία σήμερα Δευτέρα 05 Δεκεμβρίου 2022 και θα είναι προσβάσιμο στον 

ακόλουθο σύνδεσμο: https://schexoplismos.schools.ac.cy/  

Οι κωδικοί πρόσβασης θα σας αποσταλούν από τη Μονάδα ΤΠΕ στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του 

σχολείου. Η Διεύθυνση του Σχολείου θα πρέπει να παραδώσει τους κωδικούς στο αρμόδιο άτομο (π.χ. 

καθηγητής/τρια Πληροφορικής, Τοπικός Συντονιστής Πληροφορικής, άλλος/η εκπαιδευτικός) για τη 

διαχείριση του Συστήματος και να τον/την ενημερώσει για τη διαδικασία που θα ακολουθηθεί και το 

χρονοδιάγραμμα.   

 

2. Η εφαρμογή του συστήματος χωρίζεται σε δύο φάσεις: 

 

2.1. Α’ φάση – Διαδικασία Ελέγχου και Επικαιροποίησης Κατάστασης Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού 

Σχολικών Μονάδων: 

 

Α.  Τα δεδομένα από την προηγούμενη βάση του εξοπλισμού σε συνδυασμό με τα δεδομένα που 

κατέχει η Μονάδα ΤΠΕ από τις παραδόσεις εξοπλισμού έχουν φορτωθεί στο νέο σύστημα και έχουν 

τύχει επεξεργασίας. Για την τελική επικαιροποίηση, ωστόσο, της κατάστασης ηλεκτρονικού εξοπλισμού 

ανά φυσικό χώρο εγκατάστασης ανά σχολική μονάδα είναι σημαντική η συνδρομή των σχολείων. 

Συνεπώς, στην α’ φάση, με την ευθύνη του/της Διευθυντή/τριας η σχολική μονάδα θα πρέπει να προβεί 

στη διαδικασία ελέγχου των δεδομένων που υπάρχουν στο σύστημα, στην επικαιροποίησή τους και 

στην καταχώριση του εξοπλισμού σε αίθουσες.  

 

Οι οδηγίες για την εκτέλεση της φάσης αυτής επισυνάπτονται (Διαδικασία Ελέγχου & Επικαιροποίησης 

Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού Σχολικών Μονάδων). Είναι επίσης προσβάσιμες και μέσω του συνδέσμου 

«Σχετικά» στο Σύστημα. Οι οδηγίες για τον έλεγχο και την επικαιροποίηση περιλαμβάνονται στην 

Ενότητα 2 Γ – Έλεγχος και Διόρθωση Υφιστάμενου Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού του Σχολείου. 
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Β. Αναφορικά με τον εξοπλισμό που παραλάβατε κατά την περσινή σχολική χρονιά (2021-2022) 

και αυτόν που παραλαμβάνετε τη φετινή σχολική χρονιά (2022-2023) πρέπει να τον καταχωρίσετε στις 

αίθουσες όπου έχει τοποθετηθεί.  

 

Γ. Σχετικά με τον εξοπλισμό που παραλαμβάνετε κατά τη φετινή σχολική χρονιά πρέπει να 

ακολουθήσετε τη διαδικασία όπως αυτή περιγράφεται στην Ενότητα 4 – Παραδόσεις Εξοπλισμού.  

 

Σημειώνεται ότι είναι σημαντικό να ολοκληρωθούν ορθά και με ιδιαίτερη προσοχή οι πιο πάνω 

διαδικασίες καθώς σε περίπτωση λανθασμένων στοιχείων στο Σύστημα Διαχείρισης Εξοπλισμού θα 

προκύψουν προβλήματα και καθυστερήσεις κατά τη διαδικασία των αποσύρσεων και την παραλαβή 

ηλεκτρονικού εξοπλισμού στο μέλλον.   

   

Η α’ φάση πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι την Πέμπτη, 22 Δεκεμβρίου 2022. Αφού ολοκληρωθεί η 

διαδικασία ελέγχου/επικαιροποίησης του ηλεκτρονικού εξοπλισμού της σχολικής μονάδας, τότε ΜΟΝΟ 

πρέπει να αλλάξετε την Κατάσταση Ενημέρωσης από Μη Ενημερωμένη σε Ενημερωμένη, όπως 

περιγράφεται στην Ενότητα 2Α – Κατάσταση Ενημέρωσης Εξοπλισμού. Αφού η Κατάσταση μετατραπεί 

σε «Ενημερωμένη», τότε θα θεωρείται ότι ο εξοπλισμός έχει ελεγχθεί από τη σχολική μονάδα και ότι το 

Σύστημα Διαχείρισης Εξοπλισμού αντικατοπτρίζει την πραγματική κατάσταση του ηλεκτρονικού 

εξοπλισμού του σχολείου. Σημειώνεται ότι δεν θα υπάρχει η δυνατότητα επανάληψης της φάσης αυτής.  

 

Επισημαίνεται ότι των σχολικών μονάδων Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης δεν εμφανίζονται τα δεδομένα τους στο σύστημα λόγω της εκ μέρους τους χρήσης 

διαφορετικού συστήματος καταγραφής. Στο παρόν στάδιο θα πρέπει να επικαιροποιήσουν τα δεδομένα 

του συστήματος «Inventory» μέχρι το πιο πάνω χρονοδιάγραμμα. Στη συνέχεια θα ενημερωθεί το 

Σύστημα Διαχείρισης Εξοπλισμού οπότε και θα διατηρείται ενήμερο από όλες τις σχολικές μονάδες.    

 

2.2. Β’ φάση – Ολοκληρωμένη χρήση του συστήματος: 

 

Μετά την ολοκλήρωση της α’ φάσης από τα σχολεία και τους απαραίτητους ελέγχους από τη Μονάδα 

ΤΠΕ θα ακολουθήσει η ολοκληρωμένη χρήση του συστήματος, η οποία περιλαμβάνει τις διαδικασίες 

απόσυρσης εξοπλισμού καθώς και άλλες λειτουργίες.   

 

Περισσότερες διευκρινίσεις και οδηγός χρήσης για τον τρόπο υλοποίησης των υπόλοιπων διαδικασιών 

θα ακολουθήσουν σε μεταγενέστερο στάδιο.    

 

3. Για τεχνική υποστήριξη σχετικά με τη χρήση του συστήματος μπορείτε να απευθύνεστε στα 

τηλεφώνα 22800775, 22806366. Για περαιτέρω διευκρινίσεις και πληροφορίες μπορείτε να 

απευθύνεστε στα πιο κάτω τηλέφωνα ανά βαθμίδα εκπαίδευσης: Δημοτική Εκπαίδευση - 22809525, 

22800876, Μέση Γενική Εκπαίδευση - 22800775, Μέση Τεχνική Επαγγελματική Εκπαίδευση και 

Κατάρτιση - 22809562. 

 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 

και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 


